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A február 13. és 19. közötti időszakban a Hargita Megyei Mentőszolgálat munkatársainak
statisztikája szerint tizenkilenc személyt szívproblémákkal vitt el a mentő, és nyolc szívinfarktus,
illetve huszonhárom agyvérzés is volt. Ötvenöten magas vérnyomás következtében kerültek
kórházba vasárnap reggelig, de tíz szülő nőt is mentőautó vitt a szülészetre. A lázas esetek
száma hatvannégy volt, testi sértés miatt pedig három ember került kórházba.

  

Vasárnap reggelig összesen öt közúti baleset történt a megyében, ezekben hét személy sérült
meg könnyebben vagy súlyosan. Vasárnap két tragédia is történt az utakon, Kápolnás mellett
egy gyimesközéploki fiatalember halt meg
, délután pedig Csíkcsicsóban egy elgázolt gyalogos életét már nem lehetett megmenteni.

  

A mentőszolgálat munkatársait tizenhárom pillanatnyi elmezavarban szenvedőhöz, illetve hét
ittas emberhez és három asztmás rohamhoz is riasztották.

  

Nehéz légzés miatt harmincegyen, rángógörcs miatt hatan kerültek kórházba, de volt tizennyolc
gyomorvérzés is. Hasmenés miatt szintén sok, tizennyolc embert vittek kórházba. Történt egy
égési sérülés is, Csíkjenőfalván egy lakástűznél hárman szén-monoxid mérgezést szenvedtek.
Kedden este egy 37 öves ülkei férfi akasztással végzett magával, őt nem tudták már
megmenteni.

 1 / 2

/itthon/kek-feny/27373-halalos-baleset-szentegyhaza-kijaratanal
/itthon/kek-feny/27373-halalos-baleset-szentegyhaza-kijaratanal


Tragédiák árnyékolták be a hétvégét
2017. február 20. hétfő, 12:56

  
  

Amennyiben súlyos lelki nehézségekkel küzd, az öngyilkosság gondolata foglalkoztatja, vagy
közeli hozzátartozójának, ismerősének öngyilkosságra utaló jeleket fedez fel viselkedésében,
forduljon valamely lelkisegély szolgálathoz.

  

Székelyudvarhelyen a telefonos éjszakai lelkisegély-szolgálat tól kérhet segítséget a 0754-800
808 és 0723-800 808 telefonszámokon, – ingyenes konzultáción vehet részt a
családsegítő szolgálatnál
, vagy fordulhat az
Erdélyi Életvédők Egyesületéhez
.
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